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网上在线提交增值税申退文件 

自2016年12月起试行 

依据财政部于2016年12月27日颁布第2790/QD-BTC号决定

函有关试行透过电子方式受理增值税申退档及公布审核

结果。 

 

据本决定函，即自2016年12月开始，企业所在地坐落于

以下13个省市将可申

请以电子方式试办增

值税申退手续，具体

包括河内、胡志明、

海防、同奈、帄阳、

岘港、芹苴、广宁、

崑嵩、庆和、永福、

帄顺、太原。 

 

 

 

 

企业申请以电子方式试办  

增值税申退之前务必保证已透  

过电子方式向税务机关申报及 

纳税。 

 

电子增值税申退档包含投资项目或出口

商品之增值税申退档。 

 

受受理档及公布审核结果亦透过税务总局     

官方网进行。因此，企业可使用数位凭证、电邮 

及报税账户来申请退税。  

 

本函自签批日起生效。 

增 值 税 

财政部于2016年12月27日颁

布第2790/QD-BTC号决定函； 

税务总局于2017年01月10日

颁布第94/TCT-KK号函。 

 

进 口 关 税 

海关总局于2017年01月06日 

颁布第114/TCHQ-TXNK号函； 

财政部于2017年01月15日颁发

第1264/BTC-TCHQ号函。 

社 会 保 险 

海越南社保部于2016年12

月30日颁佈第5397/BHXH-

TCKT号函； 

胡志明市社保于2017年01

月 1 0日颁布第 6 7 / T B -

BHXH号。 



 

 

无 厂 房  
则不能豁免进口供加工 

出口之原料关税  

这是海关总局于2017年01月06

日颁布第114/TCHQ-TXNK号函以

供有关进口供加工出口之原料

的解答内容。 

 

依据第134/2016/ND-CP号法令

第36条第3项、第12条第2项之

规定，豁免、申退进口供加工

出口之原料进口关税的条件其

中之一是企业务必在越南境内

拥有生产基地。 

 

因此，若企业无生产基地、不

建立生产机构而交给其他厂家

承办，或者拥有生产基地但未

备齐厂房地面、建筑物合法使

用权之证明文件，则不能豁免

或申退进口关税。 

2017年开始  

免费换发、补发健保卡 

这是越南社保部于

2016年12月30日颁布

第5397/BHXH-TCKT号

函有关健保卡更换、

补发收费之指南。 

据此，本函中着重省

级社保机关自2017年  

01月01日起开始办理

换发、补发健保卡时

不能收费。换发、补

发健保卡之收费已依

第97/2015/QH13号费

与规费法第23条第2

款 d 点 得 以 取 消 。   

与此同时，有关健保

卡换发、补发规费征

收、核算、管理及使

用指南的2010年04月

01日第1160/BHXH-BC

号函亦随之取消。  

迟 缴 医 疗 保 险 费 对 象 

将于2017年01月01日起开始按0.967%月利率加缴滞纳金 

这是胡志明市社保机

关于2017年01月10日

颁布第67/TB-BHXH号

通告中有关医疗保险

费追收及滞纳利率调

整之内容。 

本通告明定

医疗保险费

滞纳利率自

2017年01月

01日起开始调整为

0.967%/月，与2016 

年相比有所下

调（2016年03

月08日第619/

TB-BHXH号通

告中明定之滞纳利率

为1.083%/月）。 

依据第60/2015/QD-TTg号决定函之规定，若企业逾期30天以上  

缴纳医疗保险费，则务必按迟缴金额与逾期时间以央行于上年度公布之 

为期九个月联行利率的两倍加缴滞纳金。  
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遭 受 火 灾 之 进 口 机 器 设 备  
可 免 追 徵 进 口 关 税  

财政部于2017年01月15日业已 

颁 发 第 1 2 6 4 / B T C - T C H Q 号 

函予以明定因火灾而受损之进口货 

品应税义务的处理方式。  

据此，若企业进口用以加工之原材 

料，而其材料遭受火灾后经保险机 

关认定不得赔偿进口关税、增值税 

，则可豁免其税费。  

对于获准免缴进口关税及增值税之 

投资项目购建固定资产的进口机器 

设备，若遭受火灾后再无使用价值 

且经保险机关认定不得赔偿进口关

税、增值税，亦豁免追征其税费。  

然而，企业务必申报及缴纳遭受火

灾之进口货品与机器设备处分收入

所产生的增值税与企业营所税。 

税 务 稽 查 后 发 现 漏 报 发 票  

仍 可 补 报  

 

税务总局于2017年01月10日业已 

颁 布 第 9 4 / T C T - K K 号 函 

予以说明申报遗漏发票增值税抵

扣之规定。 

依据第83/2013/ND-CP号法令 

第5条第2项之规定，若企业在税 

局查税及出具税务稽查决议之后 

发现尚存错漏即可自行补报  

及调整。税局将根据规定制度及

发生错漏之客观与主观因素来处

理。 

据此，若公司在税务机关稽查、

审核完毕之后发现尚存漏报进项

增值发票即可补报抵扣。税局亦

根据规定制度及发生错漏之客观

与主观因素来处理。 

 

网上在线提交增值税申退文件 

自2016年12月起试行  

无厂房则不能豁免进口供加工出口之 

原料关税 

自2017年开始免费换发、补发健保卡 

迟缴医疗保险费对象将于2017年01月01日 

起开始按0.967%月利率加缴滞纳金 

遭受火灾之进口机器设备可免追徵 

进口关税 

税务稽查后发现漏报发票仍可补报 
声明:  

“此法律简讯主要为了提供更多法律资讯给予客户。我们已竭力以确保所提供资讯的正确性，不过通

过此法律简讯所提供的资讯内容未带有绝对全面性，因此採用法律简讯之前贵客户应实现参考专业人

士意见。”  


